

各 位

会 社 名 ヤマシンフィルタ株式会社 代表者名 代表取締役社長 山崎 敦彦 (コード番号:6240 東証第二部) 問合せ先 取締役管理本部長 鷹野 徹 (TEL, 045-680-1671)

株主優待制度に関するお知らせ

当社は、平成27年8月4日に開示いたしました「株式分割及び定款変更並びに配当予想修正に関するお知らせ」のとおり、平成27年8月31日を基準日として、当社普通株式1株につき2株の割合をもって分割いたしますが、株主優待制度につきましては、平成27年5月15日に開示いたしました「株主優待制度新設に関するお知らせ」のとおりで変更ありません。

なお、株主優待制度の内容につきましては、下記のとおりとなります。

記

1. 株主優待制度の目的

株主の皆様の日頃のご支援にお応えするとともに、当社株式の魅力を高め、中長期的に当社株式を保有していただける株主様の増加を図ることを目的として、今期より株主優待制度を実施いたします。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

毎年第2四半期末(9月30日)、期末(3月31日)現在の株主名簿に記載又は記録された当社株式1 単元(100株)以上を保有する株主様を対象といたします。

(2) 優待内容

対象の株主様に対して、QUOカード (クオカード) を第2四半期末 (9月30日)、期末 (3月31日) 現在の保有株式数に応じて、下記のとおり贈呈いたします。

保有株式数	優待内容
100 株以上 1,000 株未満	QUOカード (500 円分)
1,000 株以上	QUOカード (1,000 円分)

(3) お届け時期

以下の時期の発送を予定しております。

・第2四半期末・・・・12月上旬

期末・・・・・・6月下旬

3. 株主優待制度の開始時期

株主優待に関しては平成 27 年 9 月 30 日現在の株主名簿に記載又は記録された当社株式 1 単元 (100 株) 以上を保有する株主様を対象に開始いたします。